

# Истинному патриоту, человеку слова и дела

В Гродно торжественно открыли мемориальную памятную доску белорусскому политическому деятелю Сергею Притыцкому

МИЛАНА ДУДКО

Мемориальную доску установили на первой проходной ОАО «Гродно Азот», с которым Сергея Осиповича Притыцкого связывала своя история: его имя предприятие носило почти 30 лет. Напомним, в 1971 году Гродненскому химическому комбинату было присвоено имя Сергея Осиповича Притыцкого. В 2000 году Гродненский химкомбинат был переименован в Гродненское производственное предприятие «ГПО Азот». Уже в 2002 году предприятие стало именоваться как ОАО «Гродно Азот».

Сергей Осипович – выдающийся белорусский государственный и политический деятель, коммунист, герой борьбы с фашизмом. В свое время он сделал очень многое для воссоединения западных и восточных земель Беларуси в 1939 году. В преддверии Дня народного единства предприятие вновь обрело связь с героем.

Участие в торжественном меро-

приятии приняли почетные гости: председатель Гродненского горисполкома Андрей Хмель, генеральный директор ОАО «Гродно Азот» Игорь Ляшенко, а также работники и ветераны предприятия.

Значимость события отметил **председатель Гродненского горисполкома Андрей Хмель**. По его словам, гродненцы в очередной раз доказали, что умеют свято чтить и хранить свою историческую правду, передавать ее будущим поколениям.

– Сергей Осипович в свое время сделал очень многое для гродненского региона. Он всю свою

жизнь был истинным патриотом, человеком слова и дела. Сегодня мы в очередной раз отдаем дань памяти и уважения этому замечательному человеку. Кроме того, мы не позволяем переписать нашу историю. Мы помним все достижения белорусского народа и людей, которые строили нашу прекрасную Гродненщину в единстве и сплоченности, – сказал Андрей Хмель.

Генеральный директор ОАО «Гродно Азот» Игорь Ляшенко поблагодарил инициативную группу предприятия, благодаря которой

было принято решение об открытии мемориальной памятной доски.

– Несмотря на то, что в ходе юридических преобразований наше предприятие оставило в аббревиатуре только наименование «Гродно Азот», дух Сергея Осиповича всегда был и остается с нами. Грядущая на одном из самых высокотехнологичных предприя-

ведь этот человек смог оставить после себя яркий след. Мемориальная доска станет для каждого из нас справедливым символом памяти, который мы будем лицезреть, приходя на рабочее место и возвращаясь домой, – сказал Игорь Ляшенко.

Стоит отметить, что предложение об увековечении памяти Сергея Притыцкого выдвинула заслуженный ветеран предприятия Лидия Ильинична Рымарчук. В последующем ее идея поддержал совет ветеранов и руководство предприятия.

– Мы объединились вместе по очень радостному поводу. И в нашем стремлении к единству немалую роль сыграла деятельность легендарного Сергея Осиповича Притыцкого – национального героя Беларуси. Он много времени

посвящал работе с людьми на Гродненщине, и неслучайно нашему предприятию было присвоено его имя. Прошли годы, прежде чем мы вновь вернули себе эту связь с выдающимся человеком, – сказала Лидия Рымарчук.

К слову, именем Сергея Притыцкого будет названа и новая улица города Гродно, которая охватит участок кольцевой дороги от улицы Карского до Озерского шоссе и далее до микрорайона Забопоть. Движение по новой улице планируется открыть уже в этом году.



ФОТО И ВИДЕО КОНСТАНТИНА МАРТИНОВИЧА



СМОТРИТЕ  
ВИДЕО  
НА НАШЕМ  
САЙТЕ



тий Гродненщины в всей стране, наши работники понимают, что здесь есть место подвигу. А жизненный путь Сергея Притыцкого – это образец для подражания,